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A. Alternative result

Àâòîð: Àáäèêàëûêîâ À.Ê.

Íåñëîæíî óáåäèòüñÿ, ÷òî ìîæíî ïîëó÷èòü âñå çíà÷åíèÿ îò 0 äî 3n, êðîìå 3n− 1.
Àñèìïòîòèêà: O(n).

B. Boolean

Àâòîð: Àáäèêàëûêîâ À.Ê.

Íåîáõîäèìî áûëî âûâåñòè N -å ñëîâî èç òåêñòà.
Àñèìïòîòèêà: O(1).

C. Car collection

Àâòîð: Áàåâ À.Æ.

Îòâåòîì íà çàäà÷ó ÿâëÿåòñÿ:
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Àñèìïòîòèêà: O(n).
Çàìå÷àíèå: íàèâíîå ðåøåíèå íå ïðîõîäèò îãðàíè÷åíèÿ ïî âðåìåíè.

D. Domino

Àâòîð: Áàåâ À.Æ.

Ïðîìîäåëèðóåì ïàäåíèÿ ñëåâà íàïðàâî è ñïðàâà íàëåâî. Äëÿ ýòîãî íàéäåì ìàêñèìàëüíóþ äëèíó ïî-
ëîæèòåëüíîé ïîäñòðîêè ìàññèâà li, ãäå li = ai − ai−1 − hi−1, è ìàêñèìàëüíóþ äëèíó ïîëîæèòåëüíîé
ïîäñòðîêè ìàññèâà ri, ãäå ri = ai − ai+1 − hi+1. Îòâåòîâ áóäåò ìàêñèìóì èç ïåðâîãî è âòîðîãî ñëó÷àÿ.

Àñèìïòîòèêà: O(n).

E. Enlarged triangle

Àâòîð: Áàåâ À.Æ.

Ïóñòü S(a, b, c) � ïëîùàäü òðåóãîëüíèêà ñî ñòîðîíàìè a, b, c. Íåñëîæíî ïðîâåðèòü, ÷òî ôóíêöèÿ
f(m) = S(a+m, b+m, c+m) ÿâëÿåòñÿ ìîíîòîííî âîçðàñòàþùåé (ïðè óñëîâèè, ÷òî m > 0 è òðåóãîëüíèê ñ
äàííûìè ñòîðîíàìè ñóùåñòâóåò). Çíà÷èò, îòâåò ìîæíî íàéòè áèíàðíûì ïîèñêîì ïî m íà îòðåçêå [0;

√
2S].

Àñèìïòîòèêà: O(logS).

F. Footprints

Àâòîð: Áàåâ À.Æ.

Îáîçíà÷èì íà÷àëüíóþ ïîçèöèþ (0, 0). Äàëåå ïðîìîäåëèðóåì øàãè (xi, yi). Ìèíèìàëüíûå ðàçìåðû
ëàáèðèíòà áóäóò ( max
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yi) ñîîòâåòñòâåííî.

Àñèìïòîòèêà: O(N).

G. Great divisors

Àâòîð: Àáäèêàëûêîâ À.Ê.

Ìàêñèìàëüíûé ñîáñòâåííûé äåëèòåëü ÷èñëà n ðàâåí n/pn, ãäå pn � ìèíèìàëüíîå ïðîñòîå ÷èñëî, íà
êîòîðîå äåëèòñÿ n. Ïîñëåäîâàòåëüíîñòü pn ëåãêî ïîñòðîèòü, èñïîëüçóÿ ñòàíäàðòíûé àëãîðèòì ðåøåòà
Ýðàòîñôåíà (ó âñåõ åùå íå âû÷åðêíóòûõ ÷èñåë âèäà p2 + p · j ìèíèìàëüíûì ïðîñòûì äåëèòåëåì áóäåò p).

Àñèìïòîòèêà: O(n log n).



H. Honest gifts

Àâòîð: Áàåâ À.Æ.

ßñíî, ÷òî ìàêñèìàëüíûì êîëè÷åñòâî íàáîðîâ ñ îáùèì êîëè÷åñòâî p ñèíèõ è q êðàñíûõ êàðàíäàøåé
áóäåò (p, q) � íàèáîëüøèé îáùèé äåëèòåëü p è q. Ïîýòîìó äîñòàòî÷íî ïåðåáðàòü âñå ÷èñëà i îò 0 äî k è
âûáðàòü ìàêñèìóì èç gcd(a− i, b− (k − i)).

Àñèìïòîòèêà: O(k logmax(a, b)).

I. Inner subset

Àâòîð: Áàåâ À.Æ.

Íåîáõîäèìî ïîñ÷èòàòü êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ âûáðàòü ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòü òàê, ÷òîáû ñóììà ÷èñåë
áûëà êðàòíà k. Îáîçíà÷èì d[i][r] � êîëè÷åñòâî ïîäïîñëåäîâàòåëüíîñòåé èç ïåðâûõ i ýëåìåíòîâ, êîòîðûå
â ñóììó äàþò îñòàòîê r ïðè äåëåíèè íà k. Êàæäîå òàêîå ïîäíîæåñòâî ìîæíî ïîëó÷èòü, ëèáî äîáàâèâ a[i]
ýëåìåíò ê ïîäíîæåñòâàìè ìíîæåñòâà èç ïåðâûõ i− 1 ñ îñòàòêîì ñóììû ðàâíûì (r − a[i]) mod k, ëèáî íå
äîáàâëÿÿ a[i] ýëåìåíò:

d[i][r] = d[i− 1][r] + d[i− 1][(r − a[i]) mod k].

Èíèöèàëèçèðîâàòü äèíàìèêó ìîæíî d[0][0] = 1 è d[0][r] = 0 ïðè r îò 1 äî k − 1.
Àñèìïòîòèêà: O(nk).
Çàìå÷àíèå: íå ñòîèò çàáûâàòü ïðîèçâîäèòü êàæäîå ñëîæåíèå ïî ìîäóëþ 109 + 7, èíà÷å ïðîèçîéäåò

ïåðåïîëíåíèå îòâåòà.


